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I. INTRODUCCIÓN

it 1 objetivo de este trabajo no es otro que el de presentar una serie 
de hipótesis toponímicas, mediante las cuales se han relacionado 
numerosos topónimos de Guadalajara con la lengua francesa. Y 
ello se debe a que queremos constatar si hubo o no reflejo en la 

toponimia de esta zona de Guadalajara ya que señala Lapesa (1985, 197) que «los 
siglos XI al XIII marcan el apogeo de la inmigración ultrapirenaica en España, 
favorecida por enlaces matrimoniales entre reyes españoles y princesas de Francia 
y Occitania. Todas las capas de la sociedad, nobles, guerreros, eclesiásticos y me­
nestrales, experimentaron la influencia de los visitantes y colonos extranjeros».

El plan de trabajo es el siguiente. Tras esta breve introducción señalaremos 
por riguroso orden alfabético los topónimos mayores, topónimos referentes a 
despoblados e hidrónimos, cuya explicación guarda alguna relación con el fran­
cés. Para cada topónimo estableceremos una ficha, en primer lugar aparecerá la 
denominación actual, posteriormente la hipótesis que emparenta dicho nombre 
de lugar con el francés, después se presentarán otras teorías acerca de su significa­
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